

УКАЗ

ГЛАВЫ РЕСПУБЛИКИ ДАГЕСТАН

Об упразднении некоторых совещательных и координационных органов, образованных Главой Республики Дагестан

В целях упорядочения работы совещательных и координационных органов, образованных Главой Республики Дагестан, постанов ляю:

1. Упразднить:

Координационный совет консультативных и совещательных органов при Главе Республики Дагестан;

Координационный совет по взаимодействию органов исполнительной власти Республики Дагестан, территориальных органов федеральных органов исполнительной власти по Республике Дагестан и органов местного самоуправления муниципальных районов и городских округов Республики Дагестан по вопросам укрепления финансово-бюджетной и налоговой дисциплины;

межведомственную комиссию выработке ПО предложений уменьшению нагрузки на республиканский бюджет в части финансирования обязательное медицинское страхование неработающего населения, «обелению» трудовых отношений работников с работодателями, легализации деятельности самозанятого населения, повышению уровня собираемости налогов и страховых взносов В социальные обеспечению взаимодействия органов исполнительной власти Республики Дагестан, заинтересованных территориальных органов федеральных органов исполнительной власти по Республике Дагестан и органов местного самоуправления муниципальных районов и городских округов Республики Дагестан при проведении работы по снижению неформальной занятости населения.

2. Признать утратившими силу:

Указ Главы Республики Дагестан от 20 января 2014 г. № 14 «О Координационном совете по взаимодействию органов исполнительной власти Республики Дагестан, территориальных органов федеральных органов исполнительной власти по Республике Дагестан и органов местного

самоуправления муниципальных районов и городских округов Республики Дагестан по вопросам укрепления финансово-бюджетной и налоговой дисциплины» (Собрание законодательства Республики Дагестан, 2014, № 2, ст. 31);

Указ Главы Республики Дагестан от 29 декабря 2014 г. № 294 «О внесении изменений в Положение о Координационном совете по взаимодействию органов исполнительной власти Республики Дагестан, территориальных органов федеральных органов исполнительной власти по Республике Дагестан и органов местного самоуправления муниципальных районов и городских округов Республики Дагестан по вопросам укрепления финансово-бюджетной и налоговой дисциплины и в состав этого Координационного совета, утвержденные Указом Главы Республики Дагестан от 20 января 2014 г. № 14» (Собрание законодательства Республики Дагестан, 2014, № 24, ст. 1470);

пункт 2 перечня изменений, вносимых в указы Президента Республики Дагестан и Главы Республики Дагестан (приложение к Указу Главы Республики Дагестан от 9 сентября 2015 г. № 217 «О внесении изменений в некоторые указы Президента Республики Дагестан и Главы Республики Дагестан») (интернет-портал правовой информации Республики Дагестан (www.pravo.e-dag.ru), 2016, 12 мая, № 05004000660);

Указ Главы Республики Дагестан от 1 февраля 2016 г. № 29 «О Координационном совете консультативных и совещательных органов при Главе Республики Дагестан» (интернет-портал правовой информации Республики Дагестан (www.pravo.e-dag.ru), 2016, 23 мая, № 05004001438);

пункты 3 и 7 перечня изменений, вносимых в акты Главы Республики Дагестан и Президента Республики Дагестан (Указ Главы Республики Дагестан от 11 ноября 2016 г. № 315 «О внесении изменений в некоторые акты Главы Республики Дагестан и Президента Республики Дагестан») (Официальный интернет-портал правовой информации (www.pravo.gov.ru), 2016, 14 ноября, № 0500201611140001);

распоряжение Главы Республики Дагестан от 9 марта 2016 г. № 30-рг (Официальный интернет-портал правовой информации (www.pravo.gov.ru), 2016, 10 марта, № 0500201603100004).

3. Настоящий Указ вступает в силу со дня его подписания.

В. Васильев

г. Махачкала 26 декабря 2017 года № 300

УПРАВЛЕНИЕ